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PACYET YUC/TIEHHOCTW IBOPHUKOB MBAOY 4/c 29

MpunoxeHue 1

3aTpaTbl
BpeMeHu
HopMma Ha Becb
BpemeHn [obbem
KON-BO nostopse |obcnyxume |paboTc
obbem OHen MOCTb aHUA Ha  |yyeTom
BbiNnosiHAe|paboTbl B [nepuoanyHoctb |pabotB  |ea. nosTtopse |pa3gen u Ne
MbIX TeyeHWe |BbINONHEHUA TedyeHne |M3mepeHu|mocTy, HOPMbI N0
npevyeHb pabor pabot roga pabot roga A, MUH. MWH. COOPHUKY
Tepputopua 3 Knacca
nogmeTaHue CBEXeBblNaBLUero cHera
TO/IWMHOM cnos Ao 2 cm 2054 50|4epes 2 yaca 50 0,20 20540]3.1.1n.1e
NOCbIMNKa NecKkom TeppuUTopuit 2054 301 pas B AeHb 30 0,17| 10475,4(3.1.4n.36
OYMCTKA OT YNNOTHEHHOrO CHera 2054 20|1 pas B AeHb 20 2,59( 106397,2(3.1.6 n.3 6
noameTaHWe TeppuUTOpUin 2054 148|1 pa3 B geHb 148,2 0,15( 45660,42(3.1.19n.1e
ybopKa rasoHOB OT ONaBLUMX IUCTLEB 1012 4411 pa3 B Hepgento 8,8 0,57| 5076,192(3.1.16
NnosIvBKa TeppPUTOPUit 1012 85(3 pasa B Hepgento 51,0 0,08| 4128,96|3.1.23n.36
OYUCTKA YPH OT Mycopa 2 247 |exxefHEBHO 247 2,34] 1155,96(3.1.26 n. 2
NPOMBIBKA YPH LUIAHIOM 2 148|1 pas B Hepgento 29,6 2,83 167,536(3.1.27n.26
noAmeTaHue cTyneHen (rpaHUTHble UAn
MPaMOpHbIe) 1 NNOLWAA0K Nepes BXOLOM 266 148|4 pasa B AeHb 148 0,153 22,64413.1.20 a
CMeTaHWe CHera co CTyneHeln 1 NAoLWwaaoK
nepep sBxo4om 266 99|yepes 2 yaca 99 0,827 81,873|3.1.206
MbITbe CTYNeHen 1 NAOLAA0K 266 148|2 pasa B AeHb 148,0 1,52 224,96(3.1.208
ybopKa KOHTEMHEPHbIX N0LLAA0K 1 1483 pasa B Hegento 49,4 1,46 72,12413.1.21
NTOro 194003,3
PacueTHoe uncno aBoOpHMKOB 1,64
onpeaensiem YNCA0 ABOPHMKOB B CMEHY C y4EeTOM BPeMEHU Ha 06C/yKMBaHWe paboyero BpeMeHU 1 Ha
OTAbIX U ANYHble noTpebHocTn (k = 1,115) 1,83
Yucno ABOPHUKOB B CMEHY C y4ETOM NOMNPABOYHOr0 Ko3ddpuumeHTa naaHUpyembix HeBbixogos (1,1) 2,01




